

西交利物浦大学

创新教育模式，培养面向未来的国际化人才

以学生为中心，培养自主决定的年轻成年人

“以学生为中心”一向是西浦在育人理念上最大的优势。西浦执行校长席西民教授认为，“以学生为中心绝不是以满足学生的所有需求为取向”，而是首先帮助学生理解自己的爱好、责任、目标等；在这之后，则要唤醒学生，通过研究导向型教育，帮助学生为自己的选择找到正确的方法；同时，为学生提供合适的生态，去帮助、引导学生，点燃他们实现理想的动力和激情。

整体而言，西浦把学生视为具有独

立人格和责任
的“young adult（年轻的成人）”，学校会鼓励他们学会独立、承担责任、挖掘兴趣、学会学习，并为学生创造国际化的平台，训练和提升跨文化领导力，帮助他们成为真正的世界公民。



高质量学科建设，广泛国际影响力

西浦目前开设48个本科、44个硕士和16个博士专业及方向，涵盖理学、工学、管理学、经济学、文学、艺术学、法学及教育学八大学科门类。今年，西浦还将增设生物制药、药学、翻译学3个本科专业。

在科睿唯安(Clarity Analytics)公布的基本科学指标(Essential Science Indicators, ESI)排名中，西浦的工程学科、计算机科学学科、社会科学学科均跻身全球前1%；在泰晤士高等教育世界大学学科排名评定的11个学科中，西浦计算机科学、社会科学、工程学、

自然科学、商业与经济学均榜上有名。

高质量的学科建设水平，让西浦获得多项国际认证。西浦设计学院获英国皇家建筑师学会(RIBA)、英国工程委员会监督机构(JBM)和英国特许设计师协会(CSD)认证；西浦国际商学院获AACSB、EQUIS、AMBA & BGA认证；智能工程学院获英国工程技术学会(IET)和英国计算机协会(BCS)认证；理学院获英国皇家生物学会、英国皇家化学学会、北美精算师协会(SOA)认证及英国精算师协会(IFOA)考试豁免认证。

国际化雄厚师资，助力学生成长成才

西浦按照世界知名大学标准全球选聘师资，现有教研人员近1200名，90%以上教师拥有海外工作经验或求学经历，学术教师大多拥有国际知名大学博士学位和丰富的教学与科研经验。

据统计，2020年至今，西浦陆续引进如西浦创业家学院(太仓)智造生态学院和智能机器人学院院长叶永华教授、物联网学院院长José Miguel Baptista Nunes教授、人文社科学院Adeline Grace Johns Putra教授等17位教授，及400余位教研人员，其中42%为外籍教师，来自英国、美国、德国等国家和地区，专业课教师均具有国际知名大学博士学位和丰富的教学与科研经验。

西浦健康与环境科学系系主任Johannes Knops教授，在全球知名科研网站research.com发布的2022年生态和进化领域前1000名科学家排名中，名列全球第613位、中国第8位，同时还入选了2021年斯坦福大学发布的世界排名前2%的科学家名单。Knops教授几乎每学期都为本科生开设课程，并不断通过一系列更有针对性的课程设置和课堂形式，帮助学生提高主动思考的能力，实现从课本学习过渡到批判性阅读和信息评估。

西浦设计学院工业设计系的Richard Appleby教授有着在欧洲和世界各国非常丰富的设计界实践经验，同时也是英国特许设计师协会会员。西浦慧湖药学院高级副教授阮刚博士，先后于美国埃默里大学、俄亥俄州立大学从事科研工作，其间成为Core Quantum Technologies的联合创始人，该公司已成为美国纳米生物技术产业的一支新生力量。

西浦国际商学院的何学中教授是金融经济学领域的知名学者，自2013年至今担任经济学顶级期刊《Journal of Economic Dynamics and Control》的联合主编，在科研和高等教育领域深耕超25年。在国际经济研究数据库RePEc公布的经济学论文排名中，何教授在亚洲地区和中國大陸地区分别名列前3%和4%。

众多“大咖学者”“牛教授”们走进本科生课堂，不仅传授该学科前沿领域的知识，也不断从教授知识的传统教师转变为帮助学生成长的教育家，引导和支持学生自主探索、审辩式思考和研究导向型学习，帮助学生成长、成才。

33.73%毕业生进入全球排名前100顶尖学府深造，85.81%毕业生进入全球TOP100知名学府深造，西交利物浦大学(以下简称“西浦”)2021届大陆本科毕业生有着亮眼的高深造率，而这离不开其前沿的教学理念和教育实践。

西浦是经中国教育部正式批准，由西安交通大学和英国利物浦大学于2006年共同创办的具有独立法人资格的中外合作大学，学生本科毕业可获得西交利物浦大学学士学位、本科毕业证书以及英国利物浦大学学士学位。

在世界大学排名中心(CWUR)发布的2022—2023年度世界大学排名前2000强榜单中，西浦位列世界排名第1683位，亚洲排名第606位，中国(包含港澳台地区)排名第275名。在19788所接受评估的大学中，西浦排名进入全球大学前8.6%。



云南学子蒋若云：在探索中坚定方向

西浦特色的育人理念和模式，培养了众多优秀学子。来自云南的蒋若云同学，就读于西浦国际商学院国际商务专业，她认为“西浦为学生打造了一个很多元、很开放的环境”，在这里，学生可以找到自己的方向，选择自己想走的道路。

在大二期间，蒋若云经老师介绍，通过面试成功参与到剑桥大学战略管理研究项目中去，从零开始学习，进行了大量的文献阅读和科研基础训练，最终在项目负责教授的指导下成功以独立一作身份发表CPCI论文。除学术研究，她也曾进入德勤(北京)实习，进行战略投资项目的相关工作。她表示，西浦所培养的发现问题的能力、持续学习等能力让她得以在实习期间快速适应工作。

经历了多样化的探索之后，蒋若云坚定了对学术研究的兴趣，决定毕业后继续深造。“我的导师带我深入了解了学术的世界，让我看到了整个学术界的工作和学习氛围。他给了我很多指导，也让我仔细思考了自己的职业发展道路。”蒋若云表示，西浦的氛围让她可以深入思考自己需要的到底是什么，这对于她来说是独特且重要的。

正如前文提到的西浦2021届大陆本科毕业生的高深造率，在深造这条路上，蒋若云并不孤单。除此之外，毕业后选择就业的许多西浦本科毕业生也因其出色的语言应用能力、国际化视野、创新创造力等优势，被四大国际会计师事务所、国家电网公司、中国联通、中国移动等知名就业单位所青睐。

办学16年来，从西浦1.0的研究导向的国际化专业精英教育，到西浦2.0的融合式创新创业的国际化行业精英教育，再到西浦3.0的未来导向、平台营造、技术赋能、融合共生的教育创新生态营造，西浦正持续探索未来教育新模式，为无数学子插上梦想起航的翅膀，助力他们的全方位成长。

今年，西浦在云南招生117人，文科39人，理科78人，按专业大类招生。

西浦2022年云南招生小组联系方式：

QQ咨询群号 780515222；

招生老师联系电话：

杨老师 18550033557；

刘老师 13182510365；

陈老师 15151721712；

黄老师 17625316779。

欢迎对西浦感兴趣的同学和家长向招生小组进行咨询。

